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2016年春期五校第二次联考
高一年级  数学试题
命题学校：桐柏一高中  命题人：任书娜 审题人：黄成秀

说明：1、考试时间：120分钟   总分：150分

      2、客观题涂在答题纸上，主观题答在答题纸的相应位置上

第Ⅰ卷   （60分）

一  选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1、sin(-1920o)=                                         (     )

A.− [image: image2.png]


       B. − [image: image4.png]


        C.  [image: image6.png]


       B. [image: image8.png]



2、若[image: image10.png]


，[image: image12.png]


是两个单位向量，则下列结论正确的是           （    ）

A．[image: image14.png]


·[image: image16.png]


＝1    B．[image: image18.png]


＝[image: image20.png]


         C．[image: image22.png]


⊥[image: image24.png]


      D.|[image: image26.png]Wl



|＝|[image: image28.png]-



|

3、下列函数中，既为偶函数又在(0，π)上单调递增的是      (     ) 
A．y=sin|x|     B．y=cos(-x)   C．y=-sin([image: image30.png]


 -x)    D．y=|tanx|
4、设a＝sin(－1)，b＝cos(－1)，c＝tan(－1)，则有        (　　)

A．a<b<c   B．b<a<c  C．c<a<b   D．a<c<b

5.若[image: image32.png]L



+[image: image34.png]AB



2 =0，则[image: image36.png]


ABC必定是                        （    ）

A .锐角三角形  B.直角三角形   C.钝角三角形   D. 等腰直角三角形

6、要得到y=sin(2x-[image: image38.png]


)的图像, 需要将函数y=sin(x+[image: image40.png]


)的图像(   )

A．所有点的横坐标缩短到原来的[image: image42.png]


，再向左平移[image: image44.png]


个单位      　　

B．所有点的横坐标伸长到原来的2倍，再向右平移[image: image46.png]


个单位

C．所有点的横坐标缩短到原来的[image: image48.png]


，再向右平移[image: image50.png]12



个单位      　 

D．所有点的横坐标伸长到原来的2倍，再向左平移[image: image52.png]12



个单位

7、若|[image: image54.png]


|=|[image: image56.png]


|=|[image: image58.png]


－[image: image60.png]


|,则[image: image62.png]


与[image: image64.png]


+[image: image66.png]


的夹角为              （    ）

A．30°        B．60°       C．150°         D．120°

8、在区间[[image: image68.png]


,[image: image70.png]


上随机取一个数x，使cos[image: image72.png]


x的值介于[image: image74.png]


到1之间的概率为

                                                           （    ）

A. [image: image76.png]


        B. [image: image78.png]


         C.[image: image80.png]


         D. [image: image82.png]



9. 设x、y[image: image84.png]


R，向量[image: image86.png]


=(x,1),[image: image88.png]


=(1,y),[image: image90.png]


=(2,4),且[image: image92.png]e



，[image: image94.png]b/ /¢



，则[image: image96.png]


+[image: image98.png]


= （   ）

A.[image: image100.png]


      B.[image: image102.png]245



           C. 10         D.[image: image104.png]


 
10、函数f(x)=[image: image106.png]


-cosx在（0，+[image: image108.png]


）内图像与x轴交点个数     （   ）

A、0个        B、有且只有1个    C、有且只有2个       D、有无穷多个

11、已知函数f(x)=2sin[image: image110.png]WX



([image: image112.png]w >0



)在区间[-[image: image114.png]


,[image: image116.png]


]上的最小值是－2，则[image: image118.png]


的最小值等于                                                  （    ）

A . [image: image120.png]


             B . [image: image122.png]


            C.2            D . [image: image124.png]



12、已知O是△ABC内一点，若[image: image126.png]OA



+2[image: image128.png]OB



+3[image: image130.png]oc



=[image: image132.png]


,则△AOC与△ABC的面积的比

值为                                                    （    ）
A．[image: image134.png]


          
B． [image: image136.png]


            C． [image: image138.png]


         
D．[image: image140.png]



第II卷   （90分）

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.  已知角x终边上的一点P（-3，4），则[image: image142.png]


的值为         .   
14、已知集合A={1,2,3,4,5,6 }，向量[image: image144.png]


=(x,4x+2),[image: image146.png]


=(2x,-1),若x[image: image148.png]


A,则[image: image150.png]brnd

-



<0的概率为                     

15.设D,E分别是[image: image152.png]AABC



的边AB,BC上的点,AD=[image: image154.png]


AB,BE=[image: image156.png]


BC,若[image: image158.png]


=[image: image160.png]A,AB



+[image: image162.png]


([image: image164.png]A Ay



为实数),则[image: image166.png]Ay + A,



的值为__________.

16、下列结论正确的是                        

①函数y=1-2cos([image: image168.png]


x-[image: image170.png]


)为奇函数；②终边在y轴上的角的集合是{x|x=[image: image172.png]


}

③函数y=cos(2x+[image: image174.png]


)的图像关于点（[image: image176.png]


,0）对称；

④若[image: image178.png]


是第一象限角，且[image: image180.png]


，则tan[image: image182.png]a < tanf



. 

⑤函数y=sin([image: image184.png]


-2x)的单调递减区间是[2k[image: image186.png]


, 2k[image: image188.png]sn
e



],k[image: image190.png]€Z




三、解答题：（本大题共6小题，共70分）

17、（本小题10分）已知[image: image192.png]


=(1,2),[image: image194.png]


=(-3,2),当k为何值时

（1）k[image: image196.png]


+[image: image198.png]


与[image: image200.png]


-3[image: image202.png]


垂直？，（2）k[image: image204.png]


+[image: image206.png]


与[image: image208.png]


-3[image: image210.png]


平行？平行时它们是同向还是反向？

18、（本小题12分）

(1)若cos([image: image212.png]1
m+ ) =



求 [image: image214.png]sin(z+a)




 的值；                                                           

(2)已知2sin(3[image: image216.png]n+ 0)= cos(m+0)



，

求2sin2[image: image218.png]8+ 3cos(8 — %) cos(8 — 9m) + 4cosBtan(—n— 6



)的值。

19、（本小题12分）

设向量[image: image220.png]


,[image: image222.png]


满足|[image: image224.png]


|=|[image: image226.png]


|=1 SKIPIF 1 < 0           \* MERGEFORMAT 及|3[image: image228.png]


-2[image: image230.png]


|=[image: image232.png]




 SKIPIF 1 < 0           \* MERGEFORMAT ，
（Ⅰ）求[image: image234.png]


,[image: image236.png]


夹角[image: image238.png]


的大小；　（Ⅱ）求|3[image: image240.png]


+[image: image242.png]


| SKIPIF 1 < 0           \* MERGEFORMAT 的值．

20、（本题满分12分）如图为函数y=f(x)=Asin([image: image244.png]wx+@)(A>0,w =0,|@|l <7



)

图像的一部分。

（1）当x[image: image246.png]


[[image: image248.png]


]时，求函数f(x)的值域;[image: image722.png]HERFIRE




（2）若将函数y=f(x)图像向左平移[image: image250.png]


的单位后，

得到函数y=g(x)的图像，若g(x)[image: image252.png]


，

求x的取值范围.

21、（本小题12分）

已知[image: image254.png]


=(1+sinx,1),[image: image256.png]


=(1,-2),[image: image258.png]


=(sinx-2,-1),[image: image260.png]B



=(1,k),其中x[image: image262.png]


R,k[image: image264.png]


R.

（1）若x[image: image266.png]


[[image: image268.png]


,[image: image270.png]


],且[image: image272.png]


//([image: image274.png]


+[image: image276.png]


),求x的值；

（2）若函数f(x)=[image: image278.png]~a
19



+1,求函数f(2x+[image: image280.png]


)的单调减区间；

（3）是否存在实数k,使得([image: image282.png]


+[image: image284.png]B



)[image: image286.png]


([image: image288.png]


+[image: image290.png]


)?若存在，求出k的取值范围；若不存在，请说明理由。

22. （本小题12分）已知函数f(x)=[image: image292.png]


-[image: image294.png]cos2(wx+ ),(A> 0,0 >0,0<¢ <)



的图象过点(1,2)，相邻两条对称轴间的距离为2，且f(x)的最大值为2.

(1)求
[image: image295.wmf]j

；    
(2)计算f(1)+f(2)+…+f(2016)；

(3)若函数g(x)=f(x)-m-1 在区间[1，4]上恰有一个零点，求m的范围.

2016年春五校第二次联考高一年级
数学答案
一、选择题（5分×12）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	D
	C
	C
	B
	C
	A
	B
	D
	B
	B
	D


二、填空题（5分×4）
13、[image: image297.png]


    14、[image: image299.png]


     15、 [image: image301.png]


  16、③

 = 5 \* GB3 ⑤
三、解答题（17题10分，其余均12分）
17、解：k[image: image303.png]


+[image: image305.png]


=k(1,2)+(-3,2)=(k-3,2k+2)
[image: image307.png]


-3[image: image309.png]


=（1，2）-3(-3,2)=(10,-4)[image: image311.png]


2分
由k[image: image313.png]


+[image: image315.png]


⊥

 QUOTE [image: image317.png]


  \* MERGEFORMAT [image: image318.png]


-3[image: image320.png]


得
（k[image: image322.png]


+[image: image324.png]


）﹒（

 QUOTE [image: image326.png]


  \* MERGEFORMAT [image: image327.png]


-3[image: image329.png]


）=10（k-3）-4(2k+2)=2k-38=0
            [image: image331.png]


k=19             [image: image333.png]


6分
由k[image: image335.png]


+[image: image337.png]


//

 QUOTE [image: image339.png]


  \* MERGEFORMAT [image: image340.png]


-3[image: image342.png]




 QUOTE [image: image343.png]


  \* MERGEFORMAT 得-4(k-3)=10(2k+2)
[image: image345.png]


k=-[image: image347.png]


,   
        此时k[image: image349.png]


+[image: image351.png]


=([image: image353.png]


,[image: image355.png]


)= [image: image357.png]


(10,-4),所以方向相反。[image: image359.png]


10分
18、解：（1）[image: image361.png]


cos([image: image363.png]1
m+ ) =



    [image: image365.png]



[image: image367.png]sin(z+a)




  [image: image369.png]" cosal-cosa—1)  cosa(~eosa)reosa




[image: image371.png]


= [image: image373.png]


              [image: image375.png]


6分
[image: image377.png]


2sin(3[image: image379.png]n+ 0)= cos(m+0)



  [image: image381.png]


=cos[image: image383.png]



[image: image385.png]


2sin2[image: image387.png]8+ 3cos(8 — %) cos(8 — 9m) + 4cosBtan(—n— 6



)
=sin[image: image389.png]


([image: image391.png]2sin 6



-cos[image: image393.png]


)=0              [image: image395.png]


12分
19、解：(1)[image: image397.png]


|[image: image399.png]


|=|[image: image401.png]


|=1 SKIPIF 1 < 0           \* MERGEFORMAT 及|3[image: image403.png]


-2[image: image405.png]


|=[image: image407.png]




 SKIPIF 1 < 0           \* MERGEFORMAT 
[image: image409.png]


|3[image: image411.png]


-2[image: image413.png]


|2=9[image: image415.png]


-12[image: image417.png]brnd

-



+4[image: image419.png]


=7

[image: image421.png]


=[image: image423.png]


    [image: image425.png]


cos[image: image427.png]


=[image: image429.png]


   [image: image431.png]


[0,[image: image433.png]


]  [image: image435.png].



   [image: image437.png]


6分
(2) |3[image: image439.png]


+[image: image441.png]


|2 =9[image: image443.png]


+6[image: image445.png]brnd

-



+[image: image447.png]


=13   [image: image449.png]


|3[image: image451.png]


+[image: image453.png]


|=[image: image455.png]


  [image: image457.png]


12分
20、解:由图可知A=[image: image459.png]


,T=2([image: image461.png]


- [image: image463.png]


 )=[image: image465.png]


  [image: image467.png]


=2
又f([image: image469.png]


)=[image: image471.png]


,即[image: image473.png]


+[image: image475.png]


=[image: image477.png]


 +2k[image: image479.png]


,k[image: image481.png]


Z.[image: image483.png]lol <m




=-[image: image485.png]


 
  [image: image487.png]


f(x)=[image: image489.png]


sin(2x- [image: image491.png]


)   [image: image493.png]


4分
[image: image495.png](1) «



x[image: image497.png]


[[image: image499.png]


]  [image: image501.png]


2x- [image: image503.png]


[[image: image505.png]


]  [image: image507.png]


sin(2x- [image: image509.png]


)[image: image511.png]


[[image: image513.png]


]
所以f(x)的值域为[[image: image515.png]


]  [image: image517.png]


8分
（2）g(x)=[image: image519.png]


sin(2x- [image: image521.png]


)[image: image523.png]


得  [image: image525.png]


+2k[image: image527.png]


 2x- [image: image529.png]


 [image: image531.png]


+2k[image: image533.png]


, k[image: image535.png]


Z
[image: image537.png]


+k[image: image539.png]


 x [image: image541.png]


 [image: image543.png]2



+k[image: image545.png]


, k[image: image547.png]


Z   [image: image549.png]


12分
21、解（1）[image: image551.png].



 =（sinx-1,-3）,
[image: image553.png]


//([image: image555.png]


+[image: image557.png]


) [image: image559.png]


sinx-1=-3(1+sinx)
[image: image561.png]


sinx=[image: image563.png]


 又 x[image: image565.png]


[[image: image567.png]


,[image: image569.png]


] [image: image571.png]


x=[image: image573.png]


  [image: image575.png]


4分
(2)f(x)=[image: image577.png]~a
19



+1=2sinx-1   [image: image579.png]


 f(2x+[image: image581.png]


)= 2sin(2x+[image: image583.png]


)-1
由   [image: image585.png]


+2k[image: image587.png]


 2x+[image: image589.png]


 [image: image591.png]


+2k[image: image593.png]


, k[image: image595.png]


Z 得
[image: image597.png]


+k[image: image599.png]


 x [image: image601.png]


 [image: image603.png]2



+k[image: image605.png]


, k[image: image607.png]


Z  
即函数f(2x+[image: image609.png]


)的单调减区间为[[image: image611.png]


+k[image: image613.png]


+k[image: image615.png]


] k[image: image617.png]


Z  [image: image619.png]


8分
(3)[image: image621.png]e

o



=(2+sinx,k+1),[image: image623.png]e

Y



 =（sinx-1,-3）

若([image: image625.png]


+[image: image627.png]B



)[image: image629.png]


([image: image631.png]


+[image: image633.png]


)，则([image: image635.png]


+[image: image637.png]B



)[image: image639.png]


([image: image641.png]


+[image: image643.png]


)=0
[image: image645.png]


（2+sinx）（sinx-1）-3（k+1）=0 
 [image: image647.png]


3k=sin2x+sinx-5
    =(sinx+[image: image649.png]


)2-[image: image651.png]



[image: image653.png]


sinx[image: image655.png]€[-1,1]



  [image: image657.png]


3k[image: image659.png]2 g
-2,



  [image: image661.png]


k[image: image663.png]e[~ 2,-1] -



12分
22、解：（1）由题意，得A=2，T=4 [image: image665.png].




[image: image667.png]


f(1)=1-cos2([image: image669.png]


+[image: image671.png]


)=2  [image: image673.png]


=[image: image675.png]


+ k[image: image677.png]


, k[image: image679.png]


Z.
又[image: image681.png]0<g<?



 [image: image683.png]


=[image: image685.png]


  [image: image687.png]


4分
（2）由（1）知f(x)=1-cos（[image: image689.png]


x+[image: image691.png]


）=1+sin[image: image693.png]


x,周期T=4
[image: image695.png]


f(1)+f(2) +f(3) +f(4)=4+ sin[image: image697.png]


 sin[image: image699.png]


 sin[image: image701.png]


 sin[image: image703.png]


 =4
[image: image705.png]


f(1)+f(2)+…+f(2016)=504[f(1)+f(2) +f(3) +f(4)]=2016
                               [image: image707.png]


8分
(3) g(x)=f(x)-m-1= sin[image: image709.png]


x- m在区间[1，4]上恰有一个零点[image: image711.png]


方程m= sin[image: image713.png]


x在区间[1，4]上恰有一个根[image: image715.png]


函数y=m与y=sin[image: image717.png]


x图像在区间[1，4]有一个交点。由图可知0<m[image: image719.png]


1 或m=-1   [image: image721.png]


12分
中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk
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